

纽约市召会周讯

第 110 期 主后 2022 年 1 月 9 日

通启

壹 全召会集中聚会（主日，1 月 30 日）

全召会将于 1 月 30 日（主日）有集中聚会。细节将稍后提供。

贰 执事室值班时间

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告

时间：上午 10 点至中午 12 点

周一和周四（姊妹组值班）

周二和周五（弟兄组值班）

服事方式：用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将开始照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

祷告负担

1. 为众圣徒在新的一年里经历基督做他们新的开始祷告（启二二 13），并为主在 2022 年带领召会往前祷告
启示录二二 13 我是阿拉法，我是俄梅嘎；我是首先的，我是末后的；我是初，我是终。
2. 为上周五（1 月 7 日）举行的线上福音聚会作跟进祷告
3. 为上周三、周四晚上半年度《撒母耳记》训练余下的复习作跟进祷告。祷告训练中所释放的话语不徒然返回，而是成就祂所要完成的（赛五五 11）
4. 为着使用新购买的会所，祷告主预备布鲁克林 4 会所、上西区 6 会所和圣徒们

5. 为乔治亚州亚特兰召会会所的重建和俄罗斯南部最大城市罗斯托夫新会所的需要祷告
6. 为最近遭受超级台风影响的菲律宾的圣徒们祷告
7. 为本地（各区、排）和其它地方召会的圣徒们各方面的需要祷告（例如身心健康、工作、家庭等方面相关的需要）

晨兴圣言

腓立比书晨兴圣言

第二周 以基督为生活

腓立比一章后半和二章前半事实上是一段，不该分开。……一章启示经历基督的路，乃是借着耶稣基督之灵全备的供应，保守自己在福音的交通里。我们若要留在这交通里，……就需要在一个灵里并且同魂（一 27）。在腓立比书里，关于经历基督特别的点乃是同魂这件事。在魂里是一，不仅是为着经历基督，更是为着享受基督。……享受主要的是联于魂。我们要享受基督，就需要有正确的魂，就是与众圣徒同一的魂。

保罗在本书第二章请求腓立比人要与祂表同情（二 1）。……祂期望众信徒……思念同一件事，有相同的爱，魂里联结（二 2）。……祂告诉他们不仅要顾到祂，也要顾到别的圣徒（译自《经历基督》二九，三五，三七~三九页）

在二章五至八节，保罗摆出基督作我们的榜样。……祂撇弃了较高的形状-神的形状，却取了非常低的形状-奴仆的形状。

基督不仅是我们外面的榜样，更是我们里面的生命。祂作为这内里的生命，要叫我们经历祂，因而过钉十字架的生活。在这钉十字架的生活里，争竞、虚浮的荣耀、或高举自己都没有地位。反之，这里只有倒空自己、降卑自己。每当我们经历基督并活基督时，我们不知不觉就活这样钉十字架的生活。这意思是当我们活基督时，我们就是活那位钉十字架是榜样的基督。然后，我们也会倒空自己并降卑自己。（摘自第六日）

团体追求：《如何享受神及操练》第八篇 神的救恩是重在叫人吃祂喝祂

信息选读

神建造的内在元素

新耶路撒冷作为神永远的居所，内在的元素乃是三一神自己。

神圣的三一——基本结构

神圣的三一乃是新耶路撒冷的基本结构。这城是用金所表征之父的性情结构而的。城本身是一座金山，街道也是金的（启二一 18 下，21 下）。这指明城是神圣的东西。神性是建造之内内容的基本元素。

子借着死与复活所完成的救赎，由珍珠所表征。珍珠是从蚌出来的。蚌被砂粒所伤以后，产生了珍珠。蚌分泌出生命的汁液包裹砂粒，使砂粒成为一颗珍珠。这表征基督成为肉体，并且进入死水中，像蚌一样。祂为我们的过犯受伤，并且释放出复活的生命，产生了珍珠。

那灵的变化由宝石所表征。金有父的性情，珍珠有子借着死与复活所完成的救赎，宝石有那灵的变化工作。这意思是说，三一神就是新耶路撒冷的基本结构。神圣的三一也是召会生活的基本结构。召会生活乃是新耶路撒冷的雏形，尺寸虽然小得多，元素却是一样。以色列人首先造了帐幕。然后他们进入美地；神借着大卫启示他们（撒下七 2，5~13），祂要得着扎实、不可移动的东西。帐幕是神“可移动的”家，能暂时满足神，却不能永久满足神。祂要扎实的东西，建造在坚固的根基。圣殿不是可移动的，乃是固定的。……圣殿乃是帐幕的扩大；当圣殿完工的时候，帐幕里的东西就被带到圣殿里（代下五 1，5），指明这二者其实就是一。

神圣的生命——内里的供应和滋养

我们肉身的生命天天需要供应和滋养，这就是为什么我们一天至少必须吃三餐的原因。神圣的生命对于新耶路撒冷的各部分，乃是内里的供应和滋养。生命水从神圣的宝座流出来，浸透全城，就是指明这一点（启二二 1，17。）这水里长着生命树，结十二样果子，一年十二个月，每月都结果子，要喂养全城（启二二 2 上，14，19）。生命水以及结生命果的生命树供应人，滋养人。整座城就是凭这两项活着。

神圣的光——里面的光和外面的荣耀

神圣的三一是基本结构，神圣的生命是内里的供应和滋养，神圣的光是里面的光和外面的荣耀，为着彰显。神在羔羊里乃是灯，作里面的光（启二一 23）。在新耶路撒冷，我们不需要太阳、月亮、蜡烛、煤油或电。我们不需要神造的光或人造的光，因为我们有神自己作里面的光。同时这光在宝石里并透过宝石照耀，好像碧玉，表征变化过的信徒（启二一 11）。碧玉“明如水晶”。神是光，羔羊是灯；神在羔羊里照耀全城。城内有照耀的光，城外有光彰显神的荣耀，所以全城都有神的荣耀。神的荣耀就是神自己，透过透明的碧玉墙从城里照耀出来（启二一 18）。今天召会应当就是这样——是神活的构成，有基督作我们里面照耀的光，并作我们外面荣耀的彰显。

（摘自《圣经中的基本启示》第十篇“新耶路撒冷——终极的总结（三）”（第 5 部分）

经节选读

腓立比书二 5~8

二 5 你们里面要思念基督耶稣里面所思念的：
二 6 祂本有神的形状，不以自己与神同等为强夺之珍，紧持不放，
二 7 反而倒空自己，取了奴仆的形状，成为人的样式；
二 8 既显为人的样子，就降卑自己，顺从至死，且死在十字架上。

注解

腓立比书一 27 只要你们行事为人配得过基督的福音，叫我或来见你们，或不在你们那里，可以听见关于你们的事，就是你们在一个灵里站立得住，¹同魂与福音的²信仰一齐³努力；

注 1 我们不仅需要为着经历基督在一个灵里站立得住，也需要同魂与福音的信仰一齐努力。为着福音的工作同魂，比在一个灵里经历基督难（见二 20）。这需要我们在灵里重生以后，进一步在我们的魂，特别在我们的心思，就是我们魂的主要、领先部分里，得着变化。

注 2 这里的信仰是人位化的。信徒要同魂与这人位化的信仰一齐努力（参提后一 8 注 4）。

注 3 如同运动员一样努力。